

Наши выпускники

Вот и стали бакалаврами



В ВолгГТУ продолжается вручение дипломов бакалавров. В среду документы о высшем образовании получили выпускники факультета технологии конструкционных материалов.

Поприветствовать ребят и пожелать им успеха пришли первый проректор – проректор по НИР Владимир Ильич Лысак, которому довелось вручать выпускникам красные дипломы, и декан факультета Николай Александрович Зюбан. Владимир Ильич поздравил собравшихся и напутствовал их не ставить точку в своем образовании, постоянно совершенствуя свои умения. И В.И. Лысак, и Н.А. Зюбан пожелали бывшим и настоящим студентам успехов, карьерного и профессионального роста, ведь, как они отметили, выпускники ФТКМ всегда востребованы на рынке труда. В общем, много теплых слов прозвучало в адрес ребят, но только словами все не ограничилось. Студенты-первокурсники подготовили для старших товарищей танцевальный номер, а председатель студсовета факультета Вадим Фофанов предложил вспомнить, какими были ребята еще пару лет назад и продемонстрировал слайд-фильм о студенческой жизни факультета. А дальше последовало долгожданное вручение долгожданных дипломов бакалавров.

Наталья Толмачева.